

## **RETIFICAÇÃO DO QUADRO DE VAGAS E ÁREAS DE FORMAÇÃO**

Onde se lê “Superintendência de Concessão da Infraestrutura”, leia-se “Superintendência de Infraestrutura Rodoviária”.